Гладильные системы «HARMONY» – это созвучие цены и качества!
Гладильный стол – это универсальное устройство, без которого невозможно качественно обработать паром швейное изделие на любой стадии его производства. Правильный выбор гладильного стола не менее важен, чем выбор утюга. Мы предлагаем Вам открыть для себя новые возможности влажно-тепловой обработки швейных изделий с помощью гладильных систем “Harmony”. 
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Несколько лет назад компания SILTER начала производить профессиональные складывающиеся гладильные столы консольного типа с нагревом рабочей поверхности и вакуумной аспирацией “Harmony”. На сегодняшний день компания предлагает Вам на выбор несколько моделей этого оборудования.
Компактный гладильный стол с вакуумом и нагревом рабочей поверхности SM/PSA 2000А – первая модель серии “Harmony” для профессионального и домашнего применения. 
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Рабочая поверхность стола подогревается и имеет перфорацию, через которую отсасывается воздух для охлаждения обрабатываемых изделий. Конструктивная особенность стола обеспечивает равномерное всасывание пара по всей гладильной поверхности посредством  встроенного вентилятора. Электрическая система вентилятора работает в режиме вакуума и легко управляется ножной педалью. 
Функция нагрева гладильной поверхности облегчает глажение и обеспечивает высушивание скопившегося конденсата на внутренней поверхности стола при обработке ткани паром. 
Вы расправляете материал на нагретой поверхности гладильного устройства и гладите его горячим паровым утюгом. Благодаря эффекту «двойного» прогрева с обеих сторон одновременно Вы получаете сухое и идеально выглаженное белье. 
Стандартная рабочая поверхность стола покрыта идеально прилегающим к ней мольтоном и чехлом из полиэстера, прошедшим специальную тепловую обработку. 

Особенно удобна  модель SM/PSA 2101А со встроенным парогенератором и утюгом.  Основным преимуществом данной модели является ее компактность и уникальность системы – «три в одном». Это готовое рабочее место для небольшого ателье или предприятия сферы обслуживания.
Вырабатываемый в парогенераторе пар под давлением подается в утюг и легко отпаривает материал независимо от количества сложений и плотности. При этом вакуумная аспирация стола способствует проникновению пара сквозь обрабатываемое изделие. Мощный поток «сухого» пара проходит через изделие, распрямляя волокна ткани.
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В парогенераторе предусмотрена четырехуровневая система безопасности, регулировка температуры и специальная конструкция бойлера, отличающая все парогенераторы SILTER от других.

Интенсивное пропаривание изделия с двух сторон идеально для приведения в порядок вещей, которые обычно трудно гладить: одежда из хлопка и льна, джинсы, пересушенное белье.

Данная модель – это максимум удобства, прочности и практичности. Складной гладильный стол SM/PSA 2101А  является отличным приобретением, как для профессионального, так и домашнего использования. 
Модель SM/PSA 2135А отличается от предыдущей модели объемом бойлера парогенератора, который рассчитан на 5 часов непрерывной работы. Компактность и уникальность этой системы позволяет экономить деньги покупателю: за минимальную стоимость клиент приобретает гладильный стол в комплекте с парогенератором и электропаровым утюгом - готовое рабочее место! 
Продуманная до мелочей конструкция обеспечивает гладильной системе “Harmony” прочность, устойчивость, эргономичность и  длительный срок службы.    
Высота гладильного стола “Harmony” регулируется с точностью до сантиметра, что обеспечивает комфорт и удобство работы. У Вас не будет больше болеть спина, ведь Вы можете работать и сидя, и стоя, не напрягаясь.
Также следует отметить мобильность и компактность гладильной системы “Harmony”. При помощи колесиков Вы можете легко передвигать устройство. А по окончании работы оборудование элементарно складывается и может храниться вертикально, занимая минимальное пространство в помещении. 

Продукция компании сертифицирована и отвечает европейскому и российскому стандарту.

Новые технологии SILTER превращают глажение в удовольствие!
Ольга Зимина






















